

星闻

Rain 怒斥赌博传闻是谣言

韩星 Rain 决定对报道他赌博传闻的媒体追究到底,表示要以民事理由起诉造谣媒体。韩国首尔中央地方法院日前宣布,Rain 已经以名誉受损为由,起诉了某报社及报道的记者,并要求赔偿3亿韩元的损失费用。

关于范冰冰的快速问答 “我就是个 男性化的人”



1981年出生的范冰冰马上就三十而立了,她说自己并没有年龄危机感,而且自己其实16岁就“而立”了。近日,范冰冰接受了《精品购物指南》专访。

你能接受包养吗?

你觉得以我的个性能接受吗?因为我的个性太强,不是那种可以依附于别人的人,对于我来说,最差是相互平等,要不就是让他依附于我。

你会闪婚吗?

我的性格不太可能这样做,我计划结婚的时间是32岁,对于女孩而言,一生成长的经历是一个美好的过程,一定要经历一下。

喜欢“范爷”这个称呼吗?

我的个性很两极化,外表是很女孩子的样子,其实心里挺爷们的,同时我是一个非常细腻、敏感的人,但又很粗犷。所以我喜欢“范爷”这个称谓,因为我觉得自己就是一个男性化的人。

在娱乐圈你的生存法则是什么?

我的原则就是,善待他人,其实很多东西都是相互的,你首先要尊重每一个人,别人才会尊重你。在别人不伤害你的情况下要尽可能的大度。

十年后的范冰冰会是什么样子?

应该是回归家庭,有儿有女,有一个很爱自己的人,幸福地生活。如果有必要的话,我会退出娱乐圈,因为有的东西是没有办法兼顾的。

阿里郎成员张晋佑被软禁

或许嗓子废了

自阿里郎组合成员张晋佑失踪后,他的安危与阿里郎组合前途成为媒体和大众关注的焦点。近日,失踪长达四个月的张晋佑终于有了消息,据其身边人透露目前已脱险,但因被困期间张晋佑遭遇非人折磨,已无法再重返舞台。

阿里郎成员台后落泪

23日晚,阿里郎组合其他3人金泽男、金润吉、权赫现身央视某大型晚会,这也是自张晋佑失踪后阿里郎组合的首次正式亮相。当晚晚会演唱了为纪念兄弟感情创作的新歌《兄弟》、《忘记

你太难》。现场,阿里郎成员感慨万千,“以前,我们是兄弟四人站在这个舞台,但现在只剩下三人,难免伤感。张张(张晋佑)是我们的兄弟,我们心中,始终有他一个位置。”

张晋佑脱险感谢媒体

在长达四个多月的日子里,张晋佑一直音讯全无。近日有消息称,张晋佑已经脱险,但目前尚不知道确定居所何处。张晋佑私人朋友Oklahoma透露,“张晋佑安全了,并和家人联系了,因为失踪的消息刚出来时,我们和他家人都非常担心,现在他的家人也平静了,他应该是和家

里通了电话,但现在人去了哪里,还不清楚。但据我了解,他伤得比较重,可能不能再开口唱歌了。”他还向记者提供了张晋佑被救后的手机彩信照片,并表示,正是因为失踪事件被媒体大量报道,引起各方高度关注,最终救了他。“从这个角度上讲,我们应该感谢媒体,是媒体的轰

炸式报道给对方造成很大的压力,如果没有媒体的报道,恐怕真是凶多吉少,因为对方人多势众,而他只有一个人,只能生扛着”。据了解,由于被软禁期间遭遇非人折磨,张晋佑遭遇精神和肉体双重打击,如今已经不成形,“说话都成问题,恐怕一辈子都是阴影。”

阿里郎:我们会养着他

队长金泽男表示已经间接获悉张晋佑平安,但尚未跟本人联系上:“我也是听朋友说他安全了,但他并没有和我们打电话,没有任何联系,说实话,他的突然离开,让我们感到很生气和无奈,他出事前做了一些不恰当的事情……我想他可能需要点

时间来面对现实,我们都给他一些时间。”

金泽男还表示,虽然张晋佑欠下债务,但由兄弟四人共同创立的郎四文化公司仍然保留张晋佑的股份,并希望这些股份在未来能帮助到他。至于接下来组合会要求他归队吗?

金泽男表示:“我们已经做好了三个人继续走下去的准备。但是他如果不能演出了,我们也会陪着他一起走下去,就算养着他,我们也心甘情愿,我们三个人都说好了,我们永远不会放弃他。”



给孩子们带来不一样的《睡美人》

星报讯(记者 徐佳) 故事婆婆给你们讲述了一个发生在欧洲一古老国度里的故事:皇宫内正在进行一场庆祝公主诞生百日的喜宴,没被邀请的那位邪恶的黑乌鸦变化成的黑衣仙女,为了报复国王,在公主成年后化装成纺线婆婆用诡计弄晕了公主,使她

长眠不醒……想知道公主获救的奥秘吗?11月27、28日敬请小朋友们约上自己的父母,全心投入到《睡美人》的童话世界中吧。

这一台以教育为主题的大型卡通偶型剧《睡美人》,用多姿多彩和寓教于乐的表演方式恰恰弥补了儿童娱乐市场形式单

拿什么送给孩子之五

一、儿童影片的匮乏,教育模式呆板等方面的空白与遗憾。《睡美人》首场演出将于11月27、28日在安徽大剧院上演,咨询电话:2697212。

“剧二代”播后歇火?《金婚风雨情》力抗怪圈

星报讯(记者 吴笑文) 被翻拍和连续拍的电视剧,网友们称作“剧二代”,然而带着光环出生的“剧二代”却总难逃“未播先火,播后歇火”的命运。

面对观众对“剧二代”苛刻的要求,各家电视台在购买电视剧之时也是做好了充分考量。江苏卫视的工作人员透露:“《金婚》经典在前,《金婚风雨情》要创造前一部经典成绩是有难度,但是

我们所能判断的就是剧的质量,这部电视剧并不是只看着前一部的名气购买的。”

剧中扮演耿直的主演胡军,此前在接受访问时曾理直气壮地说:“谁说娱乐圈没有真正的爱情,我爸妈还有一年半就要金婚了。”昨日记者获悉,胡军父母下周一将要来合肥与50对金婚夫妻共贺金婚。

跨年演唱会有望同台“四人游” “大小恋”与“黑白配”婚礼彩排秀

星报讯(记者 吴笑文) 记者昨日获悉,正处在甜蜜之中的情歌天后范玮琪将加盟江苏卫视2010年跨年演唱会,而她的未婚夫黑人陈建州也有望客串主持。近日结婚的大S和汪小菲也在受邀之列。这两对今年最火的娱乐圈夫妇有望在江苏卫视2010跨年演唱会上同台“四人游”。

因一台吹风机 穆晓光:我要和金马奖一刀两断

冯小刚继点名骂金马主席后,还没有“歇火”。24日中午1点,他又在微博补充了一句:“我不怕得罪人,因为别人从来不怕得罪我。”

另外据报道,由于金马执委会只负担入围者王学圻的单人房住宿,但王学圻并未出现,因此要求经纪人穆晓光自付三间客房的费用。穆晓光强调,支付了房费后,根据酒店告知“入住房间有3000元新台币的消费额度”,加之自己非常喜欢酒店的吹风机,便带走了价值2500元新台币的吹风机。不料,竟被组委会电话“追杀”到机场,要求支付吹风机的钱。此事让穆晓光愤怒不已,觉得自己的人格受到极大伤害,并表示旗下艺人将和金马奖“一刀两断”。